

“两学一做”学习体会

中国西部发展研究院 李芬

今年中共中央提倡在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”学习教育，这是继党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育之后，深化党内教育的又一次重要实践，也是推动学习教育从“关键少数”向全体党员拓展、从集中性教育活动向经常性教育延伸的重要举措。在浙江大学金德水书记、周谷平副书记所做的专题党课教育下，我深刻地体会到，“两学一做”的核心要义就是学和做。学是前提，做是关键；学是基础，做是目标。通过这一系列的活动，我有以下三点体会：

一是认真学习，增强党章意识。党章是我们党全部工作的总纲，是规范制约全体党员行为的总章程，深刻研读党章的各项内容，反复学习，全面领会党章的各项规定。增强党章意识，严明党的纪律，严格遵守党章规定，以高标准、高要求、高境界要求自己，不断加强自身修养，切实增强贯彻党章的自觉性，真正把党章要求内化于心，外践于行。

二是坚持正确价值观，坚定信仰。保持“党员姓党”本色，不忘本忘祖，不忘记初心，正确领会党的理论和路线方针政策，坚决拥护党中央的要求，切实做到爱党、信党、护党、跟党走，坚定对马克思主义的信仰，坚定对中国特色社会主义和共产主义的信念，把

理想信念时时处处体现为行动的力量，树立起共产党员的信仰信念宗旨。

三是坚持刻苦钻研，争做合格党员。“两学一做”的主要目的是争做合格党员，作为大学教师以及多年党龄的党员，不仅需要坚持党性，而且还需要坚守教师岗位，做一名合格党员教师。在专业上，坚持与时俱进，刻苦专研，不断学习，长期积累，努力提高自己的学术修养。在思想上，认真学习马列原著、研读经典，打牢马克思主义理论功底，认真研究世情、国情、党情的新变化，善于学习一切反映当今世界文明进步的新知识、新经验，善于运用马克思主义的立场、观点和方法来分析、研究现实问题，这样才能跟得上时代和社会的发展，成为一名合格的党员教师。